



## ERRATA N° 01 AO EDITAL DE CREDENCIAMENTO N.º 002/2018

De ordem da Superintendência do Serviço Nacional de Aprendizagem Rural – SENAR-AR/PI, a Coordenação Regional da Rede e-Tec Brasil nesta regional, comunica que o Edital n°002/2018, em 04 de junho de 2018, segue com as seguintes alterações:

### **5.3 O CALENDÁRIO DE SELEÇÃO está estabelecido de acordo com o quadro abaixo:**

#### **Onde se lê:**

Resultado da Análise Curricular (Primeira Etapa)	22/02/2018
--	------------

#### **Leia-se:**

Resultado da Análise Curricular (Primeira Etapa)	22/06/2018
--	------------

### **1.2. DO PROCESSO PRÉVIO DE CADASTRAMENTO**

#### **Onde se lê:**

1.2.1. As inscrições para o processo de credenciamento deverão ser realizadas através do endereço de e-mail [credenciamento.redeetecpi@gmail.com](mailto:credenciamento.redeetecpi@gmail.com), onde deverão ser enviado o currículo e suas respectivas comprovações;

#### **Leia-se:**

1.2.1. As inscrições para o processo de credenciamento deverão ser realizadas através do endereço de e-mail [credenciamento.redeetecpi@gmail.com](mailto:credenciamento.redeetecpi@gmail.com), onde deverão ser enviado o currículo e suas respectivas comprovações, como também no corpo do e-mail informar o Polo e a(s) unidade(s) curricular(es) desejadas.

Teresina – PI, 04 de junho de 2018.

Paulo Emílio do Rêgo Monteiro  
Superintendente SENAR – AR/PI